



జగన్ ప్రభుత్వం

రూ.4000 కోట్లు రుద్దనియోగం చేసింది

జల్ జీవన్ మిషన్లో : డిప్యూటీ సీఎం పవన్

విజయవాడ: గత వైసీపీ ప్రభుత్వంపై డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. జల్ జీవన్ మిషన్లో గత ప్రభుత్వం ?4 వేల కోట్లు రుద్దనియోగం చేసిందని విమర్శించారు. గ్రామీణ నీటి సరఫరా, పారిశుధ్య విభాగం ఆధ్వర్యంలో విజయవాడలో బుధవారం జల్ జీవన్ మిషన్ అమలుపై రాష్ట్ర స్థాయి వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు.



అంబేద్కర్ను అవమానించని పార్టీ నుంచి వచ్చా.. నా పూర్తి ప్రసంగాన్ని చూడండి! అమిత్ షా

కలలో కూడా అంబేద్కర్ ఆలోచనలను అవమానించలేని పార్టీ నుంచి వచ్చానన్న అమిత్ షా కాంగ్రెస్ పార్టీయే అంబేద్కర్కు వ్యతిరేకమన్న అమిత్ షా రాజ్యసభ రికార్డులో నా ప్రసంగం ఉందన్న అమిత్ షా కలలో కూడా అంబేద్కర్ ఆలోచనలను అవమానించలేని పార్టీ, సిద్ధాంతం నుంచి తాను వచ్చానని కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా అన్నారు. రాజ్యసభలో తాను చేసిన పూర్తి ప్రసంగాన్ని మీడియా కూడా ప్రజలకు చూపించాలన్నారు.



పార్టీకి ద్రోహం చేసే పనిచేయను.. ఆర్టీసీ చైర్మన్ కొనకళ్ల

విజయవాడ : పార్టీకి ద్రోహం చేసే పని తానెప్పుడూ చేయనని, పార్టీకి తానెప్పుడూ విధేయుడిగానే పని చేస్తానని ఆర్టీసీ చైర్మన్ కొనకళ్ల నారాయణరావు చెప్పారు. మాజీ మంత్రి జోగి రమేష్ తో తనకు ఎటువంటి సంబంధాలు లేవని, విగ్రహవిషయంలో పాల్గొన్న ఘటన యాధృచ్ఛికంగా జరిగిందని చెప్పారు. గౌతుల వచ్చిన విగ్రహవిషయంలో అహంకారం కమిటీ వాళ్ల అహంకారం మేరకే తాను ఆ కార్యక్రమానికి వెళ్లానని, జోగి రమేష్ వస్తున్నారన్న సమాచారం తనకు ఏమాత్రం తెలియదన్నారు. తాను అక్కడకు వెళ్లిన తర్వాత జోగి రమేష్ వచ్చారని కొనకళ్ల నారాయణరావు వివరించారు.



జేపీసీకి జమిలి బిల్లులు!

లోక్ సభలో రెండు బిల్లులను ప్రవేశపెట్టిన కేంద్ర మంత్రి అర్జున్ రామ్ మేఘ్వాల్ తీవ్రంగా వ్యతిరేకించిన విషయాలు.. డివిజన్ ఓటింగ్ అనుకూలంగా 269 ఓట్లు..

వ్యతిరేకంగా 198 ఓట్లు మొదటి అడుగులోనే లభించని 2/3 ఆధిక్యం! టీడీపీ, శివసేన శిందే వర్గం సంపూర్ణ మద్దతు రాజ్యాంగానికి, సమాఖ్యస్ఫూర్తికి విరుద్ధం:



అసెంబ్లీల గడువును లోక్ సభతో ముడిపెట్టడం సరికాదు: షర్మిల

-జమిలి బిల్లును కాంగ్రెస్ సమర్థించడన్న షర్మిల
 బీజేపీ రాజ్యాంగాన్ని అమల్లోకి తీసుకురావాలనుకుంటున్నారని విమర్శ లోక్ సభలో ఓటింగ్ వ్యవహారం బీజేపీకి బెడిసికొట్టొందని వ్యాఖ్య జమిలి ఎన్నికల బిల్లులను పార్లమెంటులో ప్రవేశ పెట్టడంపై ఏపీ కాంగ్రెస్ చీఫ్ షర్మిల విమర్శలు గుప్పించారు.

పశు సంవర్ధక శాఖలో పోస్టుల భర్తీకి చర్యలు

- మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు
-297 పోస్టులకు త్వరలో నోటిఫికేషన్
కిసాన్ క్రెడిట్ కార్డు ద్వారా రాయితీ రుణాలు

ఏపీ సచివాలయంలో ఉన్నతాధికారులతో సమీక్ష సమావేశం అమరావతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని పశుసంవర్ధక శాఖలో 297 పోస్టులు భర్తీ చేయాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, పశుసంవర్ధక, మత్స్య శాఖ మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు అధికారులను ఆదేశించారు.



అసెంబ్లీ గడువును లోక్ సభతో

ముడిపెట్టడం సరికాదు: షర్మిల

జమిలి బిల్లును కాంగ్రెస్ సమర్థించడంపై షర్మిల బీజేపీ రాజ్యాంగాన్ని అమల్లోకి తీసుకురావాలనుకుంటున్నారని విమర్శ లోక్ సభలో ఓటింగ్ వ్యవహారం బీజేపీకి బెదిసికొట్టిందని వ్యాఖ్య జమిలి ఎన్నికల బిల్లులను పార్లమెంటులో ప్రవేశ పెట్టడంపై ఏపీ కాంగ్రెస్ లీడర్ షర్మిల విమర్శలు గుప్పించారు. భారత రాజ్యాంగంపై బీజేపీ దాడి కొనసాగుతూనే ఉందని మండిపడ్డారు. అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగానికి తూట్లు పొడిచి... బీజేపీ రాజ్యాంగాన్ని అమల్లోకి తీసుకురావాలనుకుంటున్నారని దుయ్యబట్టారు.

పార్లమెంటులో పూర్తి మెజార్టీ లేకపోయినా రాజ్యాంగ వ్యతిరేకంగా బిల్లులను ప్రవేశపెట్టడం... బీజేపీ నిరంకుశ విధానానికి నిదర్శనమని షర్మిల అన్నారు. అసెంబ్లీ గడువును లోక్ సభతో ముడిపెట్టడం సమంజసం కాదని చెప్పారు.

సమాఖ్య స్ఫూర్తికి విరుద్ధంగా ఉన్న జమిలి బిల్లును కాంగ్రెస్ పార్టీ వ్యతిరేకిస్తోందని షర్మిల అన్నారు. రాజ్యాంగ సవరణకు కావాల్సిన మూడింట రెండొంతుల మెజార్టీ బీజేపీకి లేదనే విషయం లోక్ సభలో ఓటింగ్ తో తేలిందని చెప్పారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం కూలిపోతో... రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కూడా ఎందుకు కూలిపోవాలని... ఇందులో ఏమైనా అర్థం ఉందా? అని ప్రశ్నించారు. లోక్ సభలో ఓటింగ్ వ్యవహారం బీజేపీకి బెదిసికొట్టిందని చెప్పారు. రాజ్యాంగానికి తూట్లు పొడిచే జమిలి బిల్లును కాంగ్రెస్ సమర్థించడం సృష్టం చేశారు.

అంబేద్కర్ ను అవమానించని పార్టీ నుంచి వచ్చా..

నా పూర్తి ప్రసంగాన్ని చూడండి!: అమిత్ షా

కలలో కూడా అంబేద్కర్ ఆలోచనలను అవమానించలేని పార్టీ నుంచి వచ్చానన్న అమిత్ షా కాంగ్రెస్ పార్టీయే అంబేద్కర్ కు వ్యతిరేకమన్న అమిత్ షా రాజ్యసభ రికార్డులో నా ప్రసంగం ఉందన్న అమిత్ షా కలలో కూడా అంబేద్కర్ ఆలోచనలను అవమానించలేని పార్టీ, సిద్ధాంతం నుంచి తాను వచ్చానని కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా అన్నారు. రాజ్యసభలో తాను చేసిన పూర్తి ప్రసంగాన్ని మీడియా కూడా ప్రజలకు చూపించాలన్నారు. నిన్న రాజ్యసభలో ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యలు దుమారం రేపాయి. ప్రతిపక్షాలు వదేపదే అంబేద్కర్... అంబేద్కర్... అంబేద్కర్ అంటున్నారంటూ కాంగ్రెస్ సహా విపక్షాలపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమయంలో అమిత్ షా.. అంబేద్కర్ ను

అవమానించారంటూ ఇండియా కూటమి నేతలు ఆరోపించారు. ఈ అంశంపై ఆయన కఠోర స్పందించారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ అంబేద్కర్ కు వ్యతిరేకమన్నారు. రాజ్యసభలో తాను నిన్న చేసిన వ్యాఖ్యలను వక్రీకరించినట్లున్నారు. కాంగ్రెస్ దేశంలో అవాస్తవాలను వ్యాపింప చేస్తోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పార్లమెంటులో తాను చేసిన వ్యాఖ్యలను కాంగ్రెస్ వక్రీకరించిందని, దీనిని తాను ఖండిస్తున్నానన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీయే అంబేద్కర్ వ్యతిరేక.. రిజర్వేషన్ వ్యతిరేక.. రాజ్యాంగ వ్యతిరేక పార్టీ అని ధ్వజమెత్తారు.

కాంగ్రెస్ ఎప్పుడూ అంబేద్కర్ స్మారకాన్ని నిర్మించలేదన్నారు. కానీ బీజేపీ మాత్రం ఆయనకు ఎప్పుడూ గౌరవాన్ని ఇచ్చిందని వ్యాఖ్యానించారు. తన ప్రసంగం రాజ్యసభ రికార్డులో చాలా స్పష్టంగా ఉందని వెల్లడించారు. తాను రాజీనామా చేయాలని ఖర్చే డిమాండ్ చేస్తున్నారని, అలా చేయడానికి తాను సిద్ధమే అన్నారు. కానీ మరో పదిహేనేళ్లు వారు ప్రతిపక్షంలోనే ఉండాలని, తన రాజీనామా పల్ల వారికి వచ్చేదేమీ లేదన్నారు.

జేపీసీకి జమిలి బిల్లులు!

లోక్ సభలో రెండు బిల్లులను ప్రవేశపెట్టిన కేంద్ర మంత్రి అర్జున్ రామ్ మేఘూల్ తీవ్రంగా వ్యతిరేకించిన విషయాలు.. డిజిజి ఓటింగ్ అనుకూలంగా 269 ఓట్లు.. వ్యతిరేకంగా 198 ఓట్లు మొదటి అడుగులేనే లభించిన 2/3 ఆధిక్యం! డీటీపీ, శివసేన శిందే వర్గం సంపూర్ణ మద్దతు రాజ్యాంగానికి, సమాఖ్యస్ఫూర్తికి విరుద్ధం: విపక్షాలు దేశ హితం కోసమే జమిలి: అర్జున్ రామ్ మేఘూల్ గౌరవజై 20మంది బీజేపీ ఎంపీలకు నోటీసులు విస్తృత చర్యల నిమిత్తం జేపీసీ పరిశీలనకు బిల్లులు! ఆకు పచ్చ- జమిలికి మద్దతు(269 మంది) ఎరుపు- జమిలికి వ్యతిరేకం(198 మంది) తెలుపు- ఓటింగ్ కు గౌరవాలు అయినవారు స్వాధీని, డిసెంబర్ 17:

ఎన్డీయే తరఫున పార్టీ వైసిపీనే కావడం గమనార్హం. లోక్ సభలో సభ్యులే లేని బీజేపీ వైఖరి ఇంకా తెలియాలి ఉంది. ఆ పార్టీకి రాజ్యసభలో ఏడుగురు సభ్యులున్నారు. ఇక.. విప్ జారీ చేసినప్పటికీ అనేక మంది బీజేపీ సభ్యులే మంగళవారం ఓటింగ్ సమయంలో సభకు గౌరవాలు కావడం గమనార్హం. అలా సభకు రాని 20 మంది బీజేపీ ఎంపీలకు ఆ పార్టీ నోటీసులు పంపింది. మంగళవారం సభలో 467 మంది ఓటింగ్ లో పాల్గొన్నారు. అందులో మూడింట రెండువంతుల మంది అంటే.. 311 మంది! కానీ అనుకూలంగా వచ్చిన ఓట్లు 269 మాత్రమే. సాధారణంగా రాజ్యాంగ సవరణ బిల్లు ఆమోదానికి సభలో మూడింట రెండొంతుల మంది సభ్యులు ఆమోదం అవసరం. బిల్లులను ప్రవేశపెట్టడానికి 2/3 మెజార్టీ అవసరం లేదుగానీ.. ఆ మెజార్టీని అధికార పక్షం ఇప్పుడే సమకూర్చుకోలేకపోవడం ఈ బిల్లు భవిష్యత్తును సూచిస్తోందని నిపుణులు విశ్లేషిస్తున్నారు.



15 పార్టీలు వ్యతిరేకం.. 32 అనుకూలం కాంగ్రెస్, ఎస్సీపీ (ఎస్సీ), సమాజ్ వాదీ పార్టీ, డీఎంకే, శివసేన (యూబీటీ), టీఎంసీ, ఆకాలిద్ క్, ఎంఐఎం, ఐయూఎంఎల్, ఆర్ఎస్సీ సహా 15 పార్టీలు ఈ బిల్లులను వ్యతిరేకించగా.. బీజేపీ, తెలుగుదేశం పార్టీ, శివసేన (శిందే వర్గం) సహా 32 పార్టీలు సమర్థించాయి. రాజ్యాంగ మౌలిక స్వభావంపై ఈ బిల్లులు దాడి చేస్తున్నాయని, రాజ్యాంగంలోని కొన్ని అంశాలను పార్లమెంట్ కూడా మార్చలేదని కాంగ్రెస్ సభ్యులు మనీక్ తివారీ, గౌరవ్ గోగోయ్ విమర్శించారు. రాష్ట్రాల ఎన్నికలను కూడా నిర్ణయించడం రాజ్యాంగానికి వ్యతిరేకమని మనీక్ తివారీ మండిపడ్డారు. "ఇది రాజ్యాంగ వ్యతిరేక బిల్లు. దేశ సమాఖ్య స్ఫూర్తికి విరుద్ధం. మేం దీన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నాం" అని కాంగ్రెస్ ఎంపీ ప్రియాంక గాంధీ అన్నారు. "కేంద్ర ప్రభుత్వం పదిపోయినప్పుడు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా ఎందుకు పదిపోవాలి?" అని కాంగ్రెస్ ఎంపీ శశి ధర్మార్ ప్రశ్నించారు. వేరొకరి టైమ్ బేబుల్ కోసం.. ప్రజా తీర్పు మేరకు పాలన సాగిస్తున్నవారి టైమ్ బేబుల్ ఎందుకు కుచించుకుపోవాలి?" అని నిలదీశారు. ఒకవేళ ప్రస్తుత వ్యవస్థను జమిలి ఎన్నికలతో మార్చేస్తానా.. భవిష్యత్తులో కేంద్రంలోగానీ, రాష్ట్రంలోగానీ ప్రభుత్వం కూలిపోతే మళ్లీ ఇదే తరహా గందరగోళం ఏర్పడుతుందని ధర్మార్ అభిప్రాయపడ్డారు. కాబట్టి ఇప్పుడు జరుగుతున్న వ్యవహారమంతా నిరర్థకం, నిష్ఫలమని వ్యాఖ్యానించారు.

ఇక.. జమిలి ఎన్నికలు నియంతృత్వానికి దారితీస్తాయని సమాజ్ వాదీ ఎంపీ ధర్మేంద్ర యాదవ్ విమర్శించారు. దేశంలో భిన్నత్వాన్ని సమాఖ్య స్ఫూర్తిని ఈ బిల్లు దెబ్బతీస్తుందని ఆయన ఆందోళన వెలిబుచ్చారు. లోక్ సభ పదవీకాలానికి, శాసనసభ పదవీకాలానికి ఎలా ముడిపెడతారని తృణమూల్ ఎంపీ కల్యాణ్ బెనర్జీ ప్రశ్నించారు. ఈ బిల్లులు రాష్ట్రాల శాసనసభలకు ఉన్న స్వతంత్ర ప్రతిపత్తిని హరిస్తాయని అన్నారు. జమిలి ఆసరణ సాధ్యం కాదని, అది దేశంలో నియంతృత్వపాలనకు దారితీస్తుందని.. ప్రజాస్వామ్యం, వైవిధ్యం

జల్ జీవన్ మిషన్ లో

రూ.4వేల కోట్లు దుర్వినియోగం: పవన్

విజయవాడ: గత వైసీపీ ప్రభుత్వంపై డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. జల్ జీవన్ మిషన్ గత ప్రభుత్వం ?4 వేల కోట్లు దుర్వినియోగం చేసినదని విమర్శించారు. గ్రామీణ నీటి సరఫరా, పారిశుధ్య విభాగం ఆధ్వర్యంలో విజయవాడలో బుధవారం జల్ జీవన్ మిషన్ అమలుపై రాష్ట్ర స్థాయి వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. ఈ వర్క్ షాప్లో పవన్ మాట్లాడుతూ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. జల్ జీవన్ మిషన్ మురిత బలోపేతం చేస్తామని తెలిపారు. ప్రధాని మోదీ కల ఆదే.. తాగు నీటి సమస్యతో అనేక మంది ఇబ్బంది పడుతున్నారని.. ఈ సమస్య పరిష్కారాన్ని తొలి ప్రాధాన్యంగా తీసుకుంటున్నామని చెప్పారు. జనవరి నెలాఖరుకు డీపీఆర్ తీసుకుని జల్ శక్తి మంత్రికి ప్రతిపాదన పంపిస్తామని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరికీ నిరంతరం పరిశుభ్రమైన నీటిని అందించాలనే ఆకాంక్షతో జల్ జీవన్ మిషన్ ప్రారంభమయిందని పవన్ అన్నారు. ప్రతి మనిషికి రోజుకు సగటున 55 లీటర్ల పరిశుభ్రమైన నీరు ఇవ్వాలనేది ప్రధాని మోదీ కల అని తెలిపారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక ?70 వేల కోట్లు మంజూరు చేయాలని కేంద్రాన్ని కోరినట్లు చెప్పారు.

పార్టీకి ద్రోహం చేసే పనిచేయను..

ఆర్టీసీ చైర్మన్ కొనకళ్ల

విజయవాడ : పార్టీకి ద్రోహం చేసే పని తానెప్పుడూ చేయనని, పార్టీకి తానెప్పుడూ విధేయుడిగానే పని చేస్తానని ఆర్టీసీ చైర్మన్ కొనకళ్ల నారాయణరావు చెప్పారు. మాజీ మంత్రి జోగి రమేష్ తో తనకు ఎటువంటి సంబంధాలు లేవని, విగ్రహవిపరణలో పాల్గొన్న ఘటన యాధృచ్ఛికంగా జరిగిందని చెప్పారు. గౌతు లచ్చన్న విగ్రహవిపరణ ఆహ్వాన కమిటీ వాళ్ల ఆహ్వానం మేరకే తాను ఆ కార్యక్రమానికి వెళ్ళానని, జోగి రమేష్ వస్తున్నారన్న సమాచారం తనకు ఏమాత్రం తెలియదన్నారు. తాను అక్కడకు వెళ్లిన తర్వాత జోగి రమేష్ వచ్చారని కొనకళ్ల నారాయణరావు వివరించారు.

గౌతు లచ్చన్న విగ్రహవిపరణ కార్యక్రమాన్ని వివాదం చేయకూడదన్న ఉద్దేశంతోనే జోగి రమేష్ వచ్చినా ఆ కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలి వచ్చిందని నారాయణరావు తెలిపారు. త్వరలోనే ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబును కలిసి అన్ని విషయాలు వివరిస్తానని స్పష్టం చేశారు. రెషన్ బియ్యం కేసులో పేర్లు నానిని కాపాడాల్సిన అవసరం కూటమి నేతలకు లేదన్నారు. పేర్లు నాని చేసిన తప్పుకు శిక్ష అనుభవించక తప్పదని చెప్పారు.

పశు సంవర్ధక శాఖలో పోస్టుల

భర్తీకి చర్యలు.. మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు



-297 పోస్టులకు త్వరలో నోటిఫికేషన్ కిసాన్ క్రెడిట్ కార్డు ద్వారా రాయితీ రుణాలు ఏపీ సచివాలయంలో ఉన్నతాధికారులతో సమీక్ష సమావేశం

అమరావతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని పశుసంవర్ధక శాఖలో 297 పోస్టులు భర్తీ చేయాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, పశు సంవర్ధక, మత్స్య శాఖ మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం ఏపీ సచివాలయంలో పశుసంవర్ధక, మత్స్య శాఖల ఉన్నతాధికారులతో మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ పశుసంవర్ధక శాఖలో ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులను భర్తీ చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. దీంతో వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ సర్జన్ పోస్టులను ఏపీపీఎస్సీ ద్వారా భర్తీ చేయనున్నారు. వడ్డీ రాయితీతో రుణాలు.. పశు కిసాన్ క్రెడిట్ కార్డులపై మూడు శాతం వడ్డీ రాయితీతో రూ.2 లక్షల వరకు రుణాలను ఇవ్వాలని మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు ఆదేశించారు. ఏపీలో తీర ప్రాంత అభివృద్ధికి నివేదిక సిద్ధం చేయాలని సూచించారు. మత్స్యకారుల బోట్లకు ఇంధన రాయితీతో ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. శ్రీకాకుళం, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాల్లో అగిపోయిన మత్స్యకార సంఘాల ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ఉపాధి హామీ అనుసంధానంతో పశువుల షెడ్యూల నిర్మాణం, గడ్డి పెంపకం మురితం ఎక్కువ మంది లబ్ధిదారులకు అందించేందుకు నివేదిక పంపాలని మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు అధికారులను ఆదేశించారు.

